

开展专项排查行动 整治重大事故隐患

巴彦淖尔讯 为全面加强道路交通安全隐患治理和风险控制,巴彦淖尔市公安局交管支队决定在全市范围内组织开展道路交通安全重大事故隐患专项排查整治行动,通过开展全方位、全链条、多层次的隐患排查整治,进一步夯实道路交通安全基层基础,完善和落实道路交通安全工作责任链条、重点举措和工作机制,努力提高排查和整改重大事故隐患质量,坚决防范重特大事故发生,全力维护全市道路交通安全形势持续稳定,切实维护人民群众生命财产安全。

专项排查整治行动将按照“统一指挥、统筹运作、分级执行、属地管理、条块结合”的原则,确保各项关键工作措施有序、有力、有效推进。一是重点排查存在逾期未

检验的重型货车、7-9座小型客车等重点车辆,聚焦车辆登记检验环节,重点排查是否存在“大吨小标”、非法改装和安全性能不符合标准车辆违规办理登记问题,并联合行业主管部门排查机动车检验机构是否存在出具虚假检验结果等违规行为。

二是开展重点运输企业交通安全风险评价工作。支队联合相关部门对辖区风险突出的“两客一危”重点运输企业进行上门检查,重点排查评价分数排名靠后的高风险企业安全管理人员是否配备到位,车辆养护维修、安全教育培训和车辆动态监控制度是否落实,是否存在无资质车辆违规运营、无资质人员驾驶或押运车辆及所属车辆是否存在长期异地经营等隐患问题。

三是联合交通运输、应急管理等部门,重点排查缺少防护设施或防护能力不足的急弯陡坡、临水临崖、长大下坡、桥梁隧道和施工路段及穿村过镇、开口过多、平交路口路段,整治农村公路沿线摆摊设点或赶集、赶圩等各类占道经营问题。支队会同交通运输、气象等部门汇总气象影响信息和近三年交通事故信息,全面排查本辖区恶劣天气高影响路段,重点排查易受浓雾、雨雪、低温冰冻天气影响导致较大交通事故或严重交通拥堵的路段。

四是聚焦“百吨王”严重超限超载货车,以矿山、钢铁、水泥、砂石和港口、铁路货场、大型物流园区、大宗货物集散地等重点货运源头单位及周边路段为重点,配合交通运输部门排查是否存在源头未安装出厂(场)计重

设备和违规装载、超限超载车辆出厂(场)上路问题,并结合本地农业生产季节特点,全面排查农场田园、劳务市场、种植大户等用工情况和务农务工出行方式,严查面包车违法超员和三(四)轮车、轻型货车违法载人等问题,对有超员违法记录的面包车开展落地核查工作,排查是否涉嫌从事非法营运、是否存在加装座椅等问题。

排查整治行动期间,支队将持续推进“五大曝光”行动,充分发挥报纸、广播、电视、网络以及官方新媒体账号等媒介作用,营造浓厚的社会氛围,并加强社会监督和舆论监督作用,鼓励和引导广大群众广泛参与,努力形成全社会参与支持、齐抓共管、群防群治的良好局面。

(闫临宏)

聚焦环卫工人安全 举办交通法规讲座

阿拉善讯 为进一步提高环卫工人的交通安全意识,有效预防和减少涉及环卫工人交通事故的发生,7月3日,阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队邀请辖区环卫工人参加2023年道路交通安全知识讲座,共筑交通安全防线。

活动中,民警以环卫工人交通安全现状和涉及环卫工人的典型交通事故案例为切入点,全面细致地分析了交通事故发生的原因及交通陋习造成的危害,要求环卫作业司机在工作中务必做到车证统一,杜绝酒驾、醉驾、闯红灯及逆向行驶等违法行为,严格遵守交通安全法律法规。一线清扫环卫工人在双向车道作业时,一定要时刻关注来车方向情况,穿戴好环卫反光背心,在作业路段前方放置反光锥筒,在没有路灯或光线过暗的路段,设置明显的发光标识,要在确保自身安全的情况下作业。同时,宣讲民警还告诉环卫工人要正确佩戴安全头盔,使用安全带,并告诫大家一定要坚决抵制酒后驾驶违法行为,做到“开车不喝酒,喝酒不开车”。

此次宣讲活动,使环卫工人对交通安全有了深刻的认识,提高了环卫工人的安全意识和防护意识。

(马小平)



环卫工人学习法律法规。

提升安全防护水平 有效预防事故发生

科尔沁讯 为进一步提升电动自行车、摩托车驾驶人及乘坐人员的安全防护水平,有效预防和减少各类道路交通事故的发生,近日,兴安盟公安局交管支队科右前旗大队针对辖区“一盔一带”违法行为的实际情况,对“一盔一带”安全守护行动进行了周密部署。

大队明确整治重点区域、路段和治理对象,各外勤中队形成合力,加大对摩托车骑乘人员不佩戴安全头盔、电动自行车骑乘人员未佩戴安全头盔的查处。同时,大队加大路面巡逻力度,在入流量、车流量较大的路段以流动巡查和定点检查相结合的形式,对过往非机动车骑乘人员不佩戴安全头盔、驾驶机动车不系安全带等违法行为进行劝导和查处。此外,大队组织民警深入社区、农村开展“一盔一带”宣讲活动,通过向驾乘人员发放宣传资料、面对面讲解驾乘机动车不系安全带,驾驶摩托车、电动车不戴安全头盔等交通违法行为的危害,促使群众自觉佩戴安全头盔和安全带,营造安全、文明、畅通的道路交通环境。

(李悦 董晓艳)

严管整治“飙车炸街” 夜间安全交警守护

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市各地公安交管部门集中开展“飙车炸街”违法犯罪专项整治行动,对跑车、大功率摩托车等重点车辆所涉及的非法改装违法行为进行全面治理,并积极开展宣传工作。

支队成立了夜间整治小组,严厉查处“炸街党”飙车和噪音扰民行为。整治行动中,支队、各大队坚持全面摸排、科学研判、精准打击、协同共治的原则,多部门、多警种密切协作,集中打击一批“飙车炸街”违法团伙和人员,查扣一批非法拼改装车辆,查处一批非法改装窝点,推动相关部门进一步健全完善长效工作机制,实现“飙车炸街”

违法犯罪大幅减少、相关警情明显下降、群众满意度不断提升的工作目标。

各大队对非法改装拼装(含大功率摩托车)车辆经常性聚集活动地段及易出现飙车的重点路段、时段,加大无牌无证、大功率摩托车改装排气管、飙车、超速行驶、互相竞速、酒驾等违法行为的查处力度,并把好车辆查验、检验关,发现不符合规定的,一律不予通过。

各大队对网上社交平台、交易平台进行巡查,动态监测“飙车炸街”炫技视频、邀约信息以及车辆关键改装零部件网上交易信息。监测“飙车炸街”网上舆情,及时发现涉

嫌“飙车炸街”人员和车辆的活动线索进行处置,并督促相关网络平台企业落实主体责任,过滤屏蔽有害信息。

支队、各大队常态梳理“110”“122”报警平台警情和“12345”热线举报投诉、网络平台舆情信息、违法历史记录,排查建立“飙车炸街”违法高发时段、路段及高风险人员、车辆台账,为精准高效打击提供有力支撑。同时,各大队将整治和宣传教育有机结合起来,积极开展拒绝“飙车炸街”宣传教育活动,积极争取群众的理解、支持和配合,提高摩托车驾驶人抵制不文明交通行为的自觉性。

(翟祝斌)

积极应对恶劣天气 保障群众出行安全

巴彦呼舒讯 6月28日晚,兴安盟科右中旗辖区内遭受强降雨天气,受此影响,路面上塑料袋、树枝、树叶等杂物不断增多,道路通行不畅。为确保群众出行安全,兴安盟公安局交管支队科右中旗大队高力板中队迅速加派警力在辖区路段进行巡逻排查。

巡逻中,民警发现道路两旁部分树木受恶劣天气影响被吹断。为确保道路交通安全畅通,民警一方面迅速做好路面警示工作,另一方面齐心协力将树木移至路旁,及时恢复交通,保障群众出行安全。

(王铁源 白厚和)

走进辖区开展宣传 倡导抵制交通陋习

锡林郭勒讯 近日,锡林郭勒盟公安局交管支队锡林浩特市大队宣传民警深入辖区开展夏季交通安全主题宣传活动。

活动中,宣传民警通过与辖区居民、

环卫工人、驾驶人面对面讲解交通事故案例,发放宣传资料和宣传品,现场互动等多种形式向广大群众普及交通安全常识,并结合近期发生在身边的机动车与机

动车、非机动车、机动车与行人发生的事故案例,深刻剖析驾驶人骑乘摩托车、电动车不戴安全头盔,无证驾驶和酒后驾驶及面包车超员等严重交通违法行为

为的危害,提醒广大群众夏季出行时要自觉抵制交通陋习和交通违法行为,做到文明参与交通。

(王顺 赵伟锋)



一线快报

■近日,呼和浩特市公安局交管支队玉泉区大队联合道路运输部门和危化企业开展“液化气事故预防”专项应急演练活动。演练模拟一辆液化气运输车在行驶途中发生交通事故,造成液化气钢瓶泄漏起火。交管部门立即联合消防和医护人员对现场进行管制,及时疏散群众并进行抢险

救援,最终恢复道路畅通。

(张吉平)

■阿拉善盟公安局交管支队高新技术产业开发区大队车驾管窗口坚持以“打造群众满意的窗口”为目标,不断提升服务质量和水平,让每一位群众在舒心的环境中体验到优质的公安窗口服务,以群众的满

意度,擦亮公安“名片”。近日,大队车驾管窗口开展“交管12123”APP推广应用工作,最大限度实现“网上办、掌上办”工作目标,让辖区群众切实感受到“互联网+交管”服务带来的便捷体验。

(何媛)

■近日,呼伦贝尔市公安局伊敏分局

举办心理团体辅导暨首届“趣味运动会”活动。活动中,参赛队员你追我赶,精彩场面随处可见,比赛气氛十分热烈,“开心、有趣、好玩”是大家在这场趣味运动会的评价。此次活动的开展,有效缓解了民警的心理压力,进一步提升了队伍的凝聚力、向心力。

(张晗)